
 

 صفحه اول

 ردیف پرسش ها بارم

1 

های زیر را مشخص کنید.درستی یا نادرستی گزاره  

Qاگر الف(  A  در این صورتA .یک مجموعه متناهی است 

𝑐𝑜𝑠2مقدار ب(  72∘ + 𝑐𝑜𝑠2  برابر با یک است. ∘18

sinاگر ج(  𝛼 × tan𝛼 < cotو  0 𝛼 > 0  ،𝛼 .در ناحیه ............................ مثلثاتی قرار دارد 

1−اگر د(  < 𝑥 < 𝑥−√ باشد آنگاه  0 > −𝑥3 .است 

1 

2 

 عبارت یا کلمه مناسب کامل کنید جاهای خالی را 

𝐴 را به عنوان مجموعۀ مرجع در نظر بگیریم متمم مجموعۀℝالف( اگر =  برابر ..............................است. (1 و  2−)

 برابر .......................... است. 18و  8ب( مقدار مثبت میانگین  هندسی بین دو عدد 

° 60(اگر  ج < 𝛼 < sinمقدار  و  آنگاه ° 120 𝛼  قرار می گیرد. بازه در ........................... 

 ( هر عدد مثبت دارای دو ریشه دوم است که ....................... یکدیگرند.د

2 

1 

𝐴اگر  = 𝐵و  [3. ∞−) = {𝑥 ∈ ℝ| − 3 < 1− 2 𝑥 ≤ 𝐶و  {0 = ℝ − باشند حاصل  {3}

(𝐴⋂𝐵) − 𝐶 .را بیابید 

3 

 4 را بیابید .   ⋯ و  15 و 9  و  5  و  3    درجه دوم  عمومی دنباله جمله 1

 5  وجود دارد. 100چند جمله کمتر از   ⋯ و 7 و 𝑏 و 𝑎 و 2−  در دنباله حسابی 25/1

 6 است جمله بیستم آن را حساب کنید . 5و جمله سیزدهم آن  32جمله چهارم یک دنباله حسابی  1

5/1 
و نهم یک دنباله حسابی می توانند جملات متوالی یک دنباله هندسی باشند .جمله چندم این جملات سوم ، هفتم 

 دنباله حسابی ، مساوی صفر است ؟

7 

25/1  
سانتی متر و تانژانت یکی از زاویه های تند آن  15اندازه وتر مثلث قائم الزاویه ای 

√5

2
است . مقدار عددی  

 کسینوس آن زاویه را حساب کنید
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 ردیف دومصفحه ی  بارم

1 

 با فرض با معنی بودن  کسر درستی تساوی زیر را ثابت کنید .

1+ 𝑡𝑎𝑛𝜃
1+ 𝑐𝑜𝑡𝜃

= 𝑡𝑎𝑛𝜃 

9 

5/1  

 را بیابید. ABCDEF منتظم  شش ضلعیمساحت در شکل مقابل 

 

 

 

10 

25/1 ° 60اگر   < θ < sinθو   ° 210   =
4−𝑚

2
 را تعیین کنید .  𝑚 حدود  

11 

𝑎)اگر خط  1 + 5)𝑦 − 2√3 𝑎𝑥 + 1 =  12 را بیابید. 𝑎بسازد  °60ها زاویه xبا جهت مثبت محور  0

1 
 را قرار دهید.> = <  در داخل مربع یکی از علامت های 

√73
    √75

                         √33
    √2 

13 

5/1  

ه ترین شکل ممکن بنویسیدرا به سادعبارت های زیر   

الف ∶ √√2√23 4

= ب                            ∶  (3 + 2√2)(1 − √2)
2
= 

14 

75/0  

 مخرج کسر  زیر را گویا کنید .

√33
− 1

√93
− √33

+ 1
 

15 

1 

 به کمک اتحادها عبارت مقابل را تجزیه کنید .

𝑥6 + 7 𝑥3𝑦3 − 8 𝑦6 = 

16 

𝑥اگر  1 +
1

𝑥
= 𝑎 مقدار عددی  4 = √𝑥 +

1

√𝑥
 17 را بدست آورید. 

  جمع 20

   
 

 

A B 

C 

D E 

F 



 

 

 دانش آموز عزیز لطفا پاسخ سوالات را در پاسخنامه درج کنید.

 ردیف صفحه اول بارم نمره

 1 صحیحد :               سومج:                  صحیحب :              غلطالف :  1 

 
2 

و∞−) الف : − 2]⋃ و 1] +∞) ℝ یا   −                 12 ب :              (1 و2−)

)ج:    
√3

2
 قرینه د :                                                  [1 و 

2 

 

1 

 

−3 < 1− 2 𝑥 ≤ 0 → −4 < −2 𝑥 ≤ −1 → 𝐵 = {𝑥 ∈ ℝ|
1
2
≤ 𝑥 < 2} 

𝐴⋂𝐵 = {𝑥 ∈ ℝ|
1
2
≤ 𝑥 < 2} = [

1
2
 (2 و   

𝐶 − (𝐴⋂𝐵) = 𝜙 

3 

 

1 

 ⋯ و  15 و 9  و  5  و  3

 

 

4 

 

25/1 

 ⋯ و 7 و 𝑏 و 𝑎 و 2−

{
2 𝑎 = −2+ 𝑏
2 𝑏 = 𝑎 + 7

              → 𝑎 = 𝑏 و 1 = 4             → 𝑡𝑛 = 3 𝑛 − 5 

3 𝑛 − 5 < 100 → 𝑛 < 35 → 𝑛 = 34 

 

5 

 

1 

𝑑 =
𝑎13 − 𝑎4

13− 4
=

5− 32
9

= −3 

𝑡4 = 𝑡1 + 3 (−3) = 5              →  𝑡1 = 14  

𝑡20 = 14+ 19 (−3) = −43 
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25/0  25/0  25/0  25/0  

5/0  5/0  

5/0  5/0  

5/0  

25/0  

25/0  

2 4 6 

2 2 

𝑎 + 𝑏 + 𝑐 = 3 

3 𝑎 + 𝑏 = 2 

2 𝑎 = 2 

𝑎 = b و 1 = 𝑐 و 1− = 3 → 𝑎𝑛 = 𝑛2 − 𝑛 + 3 

25/0  

25/0  

25/0  

25/0  

25/0  25/0  25/0  

5/0  

25/0  

25/0  25/0  

25/0  



 

2ادامه پاسخ ها در صفحه   

دومصفحه  بارم نمره  ردیف 

 

5/1 

(𝑡7)
2 = 𝑡3 × 𝑡9                (𝑡 + 6 𝑑)2 = (𝑡 + 2 𝑑)(𝑡 + 8 𝑑)  

𝑡2 + 12 𝑡𝑑 + 36 𝑑2 = 𝑡2 + 10 𝑡𝑑 + 16 𝑑2 

2 𝑡𝑑 = −20 𝑑2    
    ÷𝑑≠0     
→      𝑡 = −10 𝑑 

𝑡 + 10 𝑑 =∘                  → 𝑡11 =∘ 

7 

 

25/1  

𝑡𝑎𝑛𝜃 =
𝑥

𝑦
=
√5

2
→ 𝑥 = √5𝑡    و 𝑦 = 2 𝑡  

𝑥2 + 𝑦2 = 152 

5 𝑡2 + 4𝑡2 = 152 → 𝑡 = 5 → 𝑦 = 10 

→ 𝑐𝑜𝑠𝜃 =
10
15
=

2
3
 

8 

 

1 

1+ 𝑡𝑎𝑛𝜃
1+ 𝑐𝑜𝑡𝜃

= 𝑡𝑎𝑛𝜃 

1+ 𝑡𝑎𝑛𝜃
1+ 𝑐𝑜𝑡𝜃

=
(1 + 𝑡𝑎𝑛𝜃)𝑡𝑎𝑛𝜃
(1+ 𝑐𝑜𝑡𝜃)𝑡𝑎𝑛𝜃

=
(1+ 𝑡𝑎𝑛𝜃)𝑡𝑎𝑛𝜃

1+ 𝑡𝑎𝑛𝜃
= 𝑡𝑎𝑛𝜃 

9 

 

5/1  

∆𝐴𝐵𝐹: 𝐴𝐵 = 𝐴𝐹 و 𝐴̂ = 120 ° → 𝐵̂1 = 𝐹̂1 = 30 ° 

cos 30 ° =
𝐵𝐻

𝐴𝐵
→
√3
2
=

6√3
𝐴𝐵

 

𝐴𝐵 = 12 = 𝑎 

𝑆 =
3√3

2
× 122 = 216√3 

10 

3ادامه پاسخ ها در صفحه   
  

25/0  25/0  

25/0  

25/0  

25/0  25/0  

𝜃 

15 
𝑥 

𝑦 

25/0  

5/0  

52/0  

52/0  

5/0  5/0  

A B 

C 

D E 

F 

1 

1 

5/0  

52/0  

52/0  

52/0  

52/0  



 

 

سومصفحه  بارم نمره  ردیف 

 

25/1  

 با توجه به دایره مثلثاتی به سادگی نتیجه می شود که :

−
1
2
< sin 𝜃 ≤ 1 

−
1
2
<

4−𝑚
2

≤ 1 

−1 < 4−𝑚 ≤ 2 → 2 ≤ 𝑚 < 5 
 

 

11 

 

1 
(𝑎 + 5)𝑦 − 2√3 𝑎𝑥 + 1 = 0             𝑚 =

2√3
𝑎 + 5

 

tan 60 ° =
2√3
𝑎 + 5

                 
√3
3
=

2√3
𝑎 + 5

               𝑎 + 5 = 6 → 𝑎 = 1 

12 

 
1 √73

  >   √75
                         √33

  >   √2 
13 

 

5/1  

√√2√23 4

= √√2438

= √2424
= √26

                         

ب  ∶  (3+ 2√2)(1− √2)
2
= (3+ 2√2)(3− 2√2) = 9− (2√2)

2
= 1 

14 

 

75/0  
√33
− 1

√93
− √33

+ 1
×
√33
+ 1

√33
+ 1

=
(√33

)
2
− 1

(√33
)

3
− 1

=
√93
− 1
2

 
15 

 
1 

𝑥6 + 7 𝑥3𝑦3 − 8 𝑦6 = (𝑥3 + 8𝑦3)(𝑥3 − 𝑦3) 
 

   = (𝑥 + 2 𝑦)(𝑥2 − 2 𝑥𝑦 + 4 𝑦2 )(𝑥 −  𝑦)(𝑥2 +  𝑥𝑦 + 𝑦2 )  

16 

 
1 

𝑎2 = (√𝑥 +
1

√𝑥
)

2

= 𝑥 +
1
𝑥
+ 2 = 4+ 2 = 6 

𝑎>∘
→    𝑎 = √6 

17 

  جمع 20 
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√3
2

 

1 

−
1
2
 

60 ° 

25/0  

5/0  

25/0  

25/0  

25/0  

25/0  25/0  25/0  

5/0  5/0  

75/0  

75/0  

75/0  

5/0  

5/0  

75/0  

52/0  


